



Школьные новости № 47

1-07-2019

Сегодня в новостях:

1. Подведение итогов 1 полугодия 2019 года;
2. О том, как прошел праздник «Путешествие по сказкам К. И Чуковского»;
3. В Преп 1 и Преп 2 классах начнет работать школьная библиотека со 2 полугодия;
4. Поздравляем Джорджию и Еву - учениц нашей школы, участвовавших в Австралийском Чемпионате по художественной гимнастике;
5. Поздравляем Софию Коркилл с победой;
6. О том, как мы готовимся к участию во 2-ой Австралийской Детской Научной Конференции, которая пройдет в октябре 2019 в Перте;
7. *Russian Australian Representative Council (RARC) приглашает вас 31 августа, в субботу на праздничный концерт, посвященный Дню России.*





Русская Воскресная Школа ЛИДЕР

Официально зарегистрирована в Министерстве Образования штата Виктория
и Ассоциации этнических школ Виктории: OLToooo07108

1.

Время летит стремительно быстро. Казалось, что только вчера начался учебный год, и дети только сели за парты, но сегодня уже закончился первый семестр 2019 учебного года. Учебный процесс завершен, тесты проведены во всех классах (кроме Преп 1) по всем предметам. Отметки выставлены в репорты, и репорты выданы детям. Итоги подведены, 36 учеников получили Грамоты за отличную учебу и примерное поведение. Поздравляем всех учеников и родителей с успешным завершением первого семестра. Мы встречаемся с вами 21 июля, в воскресенье, в третьей четверти, как обычно, в 9.30 утра.

2.

Недавно в нашей школе прошел детский праздник, посвященный творчеству Корнея Ивановича Чуковского. Советский писатель оставил огромное наследие детских сказок для наших детей. И не важно где живут дети - в России или в далекой Австралии, сказки Чуковского читают все и не перестают радоваться и рассказывать заученные наизусть отрывки из любимых сказок.

Весело принимала публика и Айболита, и Мойдодыра, и Зайчиков в трамвайчике, и Жабу на Метле - героев сказок, которые пришли к нам на праздник. Мы долго готовили костюмы и декорации к этому мероприятию, учили стихи, репетировали, но утренник прошел, оставив теплые комментарии детей и родителей, а также фотографии, напоминающие о замечательном празднике.

Спасибо Елене Горбуновой – учителю русского языка и литературы за подговку к празднику, за работу с детьми, за викторины и игры. Спасибо Марине Шарапановской за декорации и Чудо-Дерево, подготовленное к празднику. Спасибо родителям и детям за поддержку.



School Address: 186 Balaclava Road, Caulfield North, 3161

Email: idersundayschool@gmail.com

Website: www.liderschool.com



Русская Воскресная Школа ЛИДЕР

Официально зарегистрирована в Министерстве Образования штата Виктория и Ассоциации этнических школ Виктории: OLToooo07108



3.

Как отметили наши учителя, дети мало читают на русском языке дома. Хотелось бы, чтобы чтению на русском языке уделялось больше времени. Мы решили идти навстречу этой проблеме и предложить родителям книги для чтения в школьной «библиотеке». Как в любой библиотеке, вы сможете одолжить любую книгу на русском языке для прочтения дома на неделю. В любое из воскресных дней вы сможете эту книгу обменять на другую. В случае, если вы потеряли книгу, вы сможете возместить утрату другой книгой, которую вы уже прочитали, и она не нужна вашим детям.



School Address: 186 Balaclava Road, Caulfield North, 3161

Email: idersundayschool@gmail.com

Website: www.liderschool.com



Русская Воскресная Школа ЛИДЕР

Официально зарегистрирована в Министерстве Образования штата Виктория и Ассоциации этнических школ Виктории: OLToooo07108

4.

Джорджия Уитни – ученица 3 класса и Ева Гордиенко – ученица 4 класса после длительных и серьезных отборочных соревнований удостоились права выступать в Австралийском Чемпионате по художественной гимнастике, который проходил в мае 2019 года в Hisense Arena - одном из престижных стадионов города Мельбурна. По количеству завоеванных очков на Чемпионате команда, в которой выступала Джорджия вышла на 1 место, а Джорджия вышла на 7 место по Австралии по сумме очков 4 выступлений с аппаратами. Ева тоже получила престижное 1 место в команде и по результатам 4 выступлений Ева вышла на 5 место по Австралии в своей возрастной группе.

Поздравляем наших учениц с успешным выступлением на Австралийском Чемпионат и желаем им дальнейших ПОБЕД!!! Молодцы!



5.

Русская Школа Мозаика в Перте приглашает наших учеников в возрасте от 8 до 18 лет участвовать во 2-ой Австралийской Детской Научной Конференции «Наука Вокруг Нас», которая пройдет в октябре 2019 года в Перте.

Это мероприятие будет проводиться уже во второй раз: первая подобная конференция с успехом прошла в Западной Австралии (организатор - Русская школа МОЗАИКА) в 2017 г. В ней приняли участие 18 детей из Перта, Мельбурна, Голд Коста, Хабаровска, Санкт-Петербурга, Томска.



School Address: 186 Balaclava Road, Caulfield North, 3161

Email: idersundayschool@gmail.com

Website: www.liderschool.com



Русская Воскресная Школа ЛИДЕР

Официально зарегистрирована в Министерстве Образования штата Виктория и Ассоциации этнических школ Виктории: OLToooo07108

Участники конференции должны будут представить на ней собственное научное исследование. Тема исследования может быть любой: от истории развития национального костюма или воздействия сладких напитков на организм человека до тайн океанских глубин или секретов пчеловодства. Главное, чтобы она была интересна самому участнику! В рамках научного исследования приветствуются опыты по физике, химии, биологии, электронике, и т.д. Руководителями и консультантами юных ученых могут быть как их школьные преподаватели, так и родители.

30 июня мы с учениками 3-6 классов провели урок – семинар, на котором обсудили что такое конференция, кто на ней обычно выступает, как к ней готовиться. На уроке мы смотрели и обсуждали видеоклипы участников 1-ой Детской Научной Конференции, которые нам любезно предоставили организаторы конференции из Перта.

В начале 3 четверти будет разослана подробная информация по классам о том, как зарегистрировать детей на выступление, какой формат доклада требуется и как реально помочь детям выглядеть на конференции достойно. Многие дети изъявили интерес к участию в конференции, потому что это интересно, престижно, и дает детям новый опыт, с которым никто из них еще не знаком. Дорогие родители, впереди – каникулы, поговорите с детьми, поощрите их участие и присылайте заявки на школьный емейл!

6.



Поздравляем Софию Коркилл – ученицу 2 класса с отличным выступлением в балетной группе в 2019 Commonwealth Championships, который проходил в Darebin Arts and Entertainment centre в прошлые выходные. Заняв первое место в состязаниях, они стали Чемпионами 2019 года. Желаем новых ПОБЕД!



School Address: 186 Balaclava Road, Caulfield North, 3161

Email: idersundayschool@gmail.com

Website: www.liderschool.com



Русская Воскресная Школа ЛИДЕР

Официально зарегистрирована в Министерстве Образования штата Виктория и Ассоциации этнических школ Виктории: OLToooo07108

7.

Russian Australian Representative Council (RARC) приглашает вас 31 августа, в субботу на праздничный концерт, посвященный Дню России.

Концерт будет проходить в Glen Eira Town Hall. Танцевальная группа «Танцующие звезды» из нашей школы под руководством Аллы Сабировой будет принимать участие в этом концерте.

Proudly supported by
Glen Eira City Council

31st of August Saturday 2019 @ 4:00 PM	Glen Eira Town Hall Glen Eira Rd & Hawthorn Road, Caulfield VIC 3162	Featuring: Rusichi Russian Dance Ensemble Carousel Folk Group Russian Kaleidoscope
---	---	---

Tickets:

Full Fare	\$30.00
Children (5 - 16 yrs)	\$15.00
Concession	\$15.00
Children (0 - 4 yrs)	FREE

Bookings / Information:
www.russiandancing.com.au
[/ rusichi.melbourne](https://www.facebook.com/rusichi.melbourne)

Concert Enquiries:
Elera 0448 100 929

ВСЕМ ВАМ ХОРОШИХ КАНИКУЛ!
Отдыхайте и набирайтесь
новых приятных впечатлений
с вашими детьми, близкими людьми и друзьями!

Инвойсы за 3-ю четверть будут разосланы сразу после каникул.

До встречи в следующем выпуске новостей



School Address: 186 Balaclava Road, Caulfield North, 3161
Email: idersundayschool@gmail.com
Website: www.liderschool.com